



圖：端姑慕里茲殿下(左二)在國慶日慶典上，進行檢閱副隊儀式。

總會長拿督張金發。十段晉，左起為森行政政務員慕斯達法及馬來西亞武術總會制之武林最高榮譽十段，成為全國首位榮獲武術最高榮譽。圖：端姑慕里茲殿下(中)獲馬來西亞武術總會頒發全國段位。

愛民如子關心發展 端 深獲各族愛戴



(芙蓉13日訊) 祝德吾王生辰快樂，万壽無疆！
森州最高統治者端姑慕里茲殿下於1948年1月14日出生，2009年10月29日接任為第11任森州最高統治者，并于明日(14日)迎來77歲華誕。
殿下向來愛民如子，2020年芙蓉遭遇大水災時，殿下曾親臨災區慰問及關心災民，體現親民及關心森州子民的一面。
殿下也積極參與社區及社團活動，近年來于瓜拉庇勞舉行的Ngoca足球賽事，都能看見殿下出席為參賽者加油打氣。

積極參與社區社團活動

在去年7月，芙蓉綠峰嶺中六學院正式易名為端姑慕里茲中六學院，當時殿下也駕臨該校，親自為盛典主持開幕。
此外，新加坡國務資政李显龙在去年7月应邀出席國家元首苏丹依布拉欣陛下登基典禮時，也拜會了殿下。
這是殿下及李氏双方首次會面，也就森州的发展及区域合作的可能性进行了讨论，为森州注入更多外贸发展的可能。
另外，殿下在去年也获得马来西亚武術總會頒發全國段位制之武林最高榮譽十段，成為全國首位榮獲武術最高榮譽十段者，殿下也是大马武術學院榮譽顧問。



殿下是森州第9任最高統治者端姑慕納威和端姑安譜拉唯一的王子，殿下與森美蘭最高統治者后端姑愛莎哈妮育有三子，分別為大王子神安池东姑勿利阿里禮道丁、二王子东姑再因阿比丁及三王子东姑阿里夫。三王子在2016年1月15日因病逝世。

嚴端積極參與社會福利工作

端姑慕里茲殿下小时候在瓜拉庇勞端姑莫哈末小及淡边端姑勿利阿国中学就读，中学则在芙蓉乔治中学(Aldenham School)就读O水平及A水平课程。
殿下于1970年在英国威尔士亚伯(University of Wales Aberystwyth)修读法律课程并获法律学士学位。殿下学成归来后，于1973年至1986年在一家跨国银行任职，随后也在外汇交易及财务业务的金融机构担任董事。
殿下自登基以来积极参与社会福利工作，深受各族人民爱戴，殿下也热爱运动及音乐，包括壁球、爵士乐、古典乐等，体现殿下多才多艺的一面。

阿米努丁。主持开幕，左为森州务大臣拿督斯里。圖：端姑慕里茲殿下(右)为森州议会。